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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Τμήμα Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρόκειται να προβεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, στην προμήθεια και τοποθέτηση συνθετικού χλοοτάπητα στον προαύλιο χώρο του παιδικού σταθμού του Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου, με συνολικό προϋπολογισμό  δαπάνης 20.295,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
[bookmark: _GoBack]Η δαπάνη θα βαρύνει, τις πιστώσεις του Προϋπολογισμού των Δημοσίων Επενδύσεων του Ιδρύματος, οικον. Έτους 2014 και συγκεκριμένα τον Κωδικό 1977ΣΕ04600000. Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης 409/αριθ. πρωτ. 11106/11-06-2014 με ΑΔΑ: ΩΔ4Φ469Β7Γ-3ΨΚ, Απόφαση Έγκρισης με αριθ. πρωτ.11361/17-06-2014 με ΑΔΑ:ΩΘΦΓ469Β7Γ-Ζ3Σ,(Σχετ. Απόφαση Πρυτανικού Συμβουλίου συνεδρίας υπ’ αρ. 50ης/29-5-2014), εγκεκριμένο αίτημα με ΑΔΑΜ: 14REQ002114755. Η ανάθεση θα γίνει στον προμηθευτή με τη χαμηλότερη τιμή.
      Η  προμήθεια και τοποθέτηση συνθετικού χλοοτάπητα στον προαύλιο χώρο του παιδικού σταθμού του Πανεπιστημίου Κρήτης περιλαμβάνει τα εξής:

· Καθαρισμός του χώρου (από χόρτα και σκουπίδια)
· Κατασκευή τοιχίου στο πλακόστρωτο εισόδου, μήκους 7m και μέσου ύψους 35 cm (για τον εγκιβωτισμό του θραυστού υλικού)
· Γέμισμα του χώρου με θραυστό υλικό (80 m3)
· Διάστρωση και συμπύκνωση με 3Α πάχους 10cm (σε επιφάνεια 203m2)
· Γαρμπιλομπετόν με ελαφρύ οπλισμό (δομικό πλέγμα Τ131) πάχους 10 cm στην παραπάνω επιφάνεια (η κλίση της τελικής επιφάνειας θα είναι < 5%)
· Υψομετρική προσαρμογή (κατέβασμα της τελικής επιφάνειας κατά περίπου 10cm) των υφιστάμενων 2 φρεατίων και κατασκευή 1 νέου (διαστάσεων 50x50 cm, όπως φαίνεται και στο συνημμένο σχέδιο) για την απορροή των ομβρίων. Τα φρεάτια επιβάλλεται να έχουν τελική επιφάνεια στην ίδια τελική στάθμη με το γαρμπιλομπετόν. 
· Επίστρωση συνθετικού χλοοτάπητα (203 m2) στην παραπάνω επιφάνεια.
· Ο συνθετικός χλοοτάπητας θα είναι πιστοποιημένος, με σύνθεση ίνας  100% πολυαιθυλένιο, υδατοπερατός,  αντιολισθητικός και υποαλλέργικος, χρώματος πράσινου με ύψος ίνας τουλάχιστον 20mm, συνολικό βάρος μεγαλύτερο από 1700gr/m2, dtex ίνας μεγαλύτερο από 10.000, με 11.000 κόμπους/m2 τουλάχιστον, υπόστρωμα latex με τρύπες αποστράγγισης πάχους 30mm τουλάχιστον. 
· Αστάρωμα και βάψιμο της εσωτερικής επιφάνειας του υφιστάμενου τοιχίου και του νέου τοιχίου.
· Δύο προβολείς τύπου LED για τον φωτισμό του προαύλιου χώρου, ισχύος 30 watt έκαστος. Οι 2 προβολείς θα στερεωθούν στον τοίχο του κτηρίου, σε θέση που θα υποδειχθεί από την επίβλεψη, και θα τροφοδοτηθούν από τον πίνακα φωτισμού. Περιλαμβάνονται η προμήθεια, η εγκατάσταση, οι καλωδιώσεις, οι 2 αναχωρήσεις στον πίνακα φωτισμού, οι λαμπτήρες, οι δοκιμές και η θέση σε πλήρη λειτουργία.        





Χρόνος παράδοσης : Εντός 40 ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.
Οι προσφορές  πρέπει να αφορούν το σύνολο της προμήθειας και όχι μέρος  αυτής. 
Τον ανάδοχο βαρύνει παρακράτηση φόρου 4% ή 8% αντίστοιχα και κάθε  άλλη  νόμιμη κράτηση. 

Για πληροφορίες τεχνικής φύσεως οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στους κ.κ. Π. Κακουδάκη (τηλ. 2810 393115) και Χ. Κυριακάκη (τηλ. 2810 393127)
Γι οποιαδήποτε άλλη πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επικοινωνούν όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των Δημοσίων Υπηρεσιών, με τα γραφεία της Οικονομικής Υπηρεσίας του Π.Κ στο κτήριο της Διοίκησης στην Πανεπιστημιούπολη Βουτών στο τηλέφωνο 2810- 393137.
Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και την 

Παρασκευή 27 Ιουνίου 2014 και ώρα 14:30,

στο Τμήμα Προμηθειών της Υποδ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου (κτήριο Διοίκησης).


Ο Αντιπρύτανης
Οικονομικού Προγραμματισμού & Ανάπτυξης
του Πανεπιστημίου Κρήτης


Γεώργιος Τζιρίτας
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