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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Τμήμα Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρόκειται να προβεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, στην προμήθεια και αντικατάσταση των κλιματιστικών μονάδων στο Εργαστήριο Ηλεκτρονικής Μικροσκοπίας «Βασίλης Γαλανόπουλος» του Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου.
Συνολική  Προϋπολογισμένη  Δαπάνη  13.700 €  συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Σύστημα Κλιματισμού με Αντλία Θερμότητας VRV.

Το σύστημα κλιματισμού (με 1 εξωτερική μονάδα και 8 εσωτερικές) να είναι αερόψυκτο, απ΄ ευθείας εκτόνωσης, πολυδιαιρούμενο, πολλαπλών κλιματιζόμενων ζωνών, μεταβλητού ψυκτικού όγκου (Variable Refrigerant Volume Inverter Type) με το πλέον σύγχρονο και φιλικό προς το περιβάλλον ψυκτικό μέσο τελευταίας γενιάς (R-410A), ενεργειακής κλάσης τουλάχιστον Α΄. 

Όλες οι εξωτερικές και εσωτερικές μονάδες πρέπει να είναι προσυγκροτημένες  και λειτουργικά ελεγμένες στο εργοστάσιο κατασκευής τους. Πρέπει να είναι πιστοποιημένες για την ασφάλεια τους σύμφωνα με τους Ευρωπαϊκούς κανονισμούς με τη σήμανση CE, ενώ ο οίκος κατασκευής τους είναι πιστοποιημένος κατά ISO 9001 για το σύστημα διασφάλισης της ποιότητας και κατά ISO14001 για την προστασία του περιβάλλοντος. Να κατατεθούν τα αντίστοιχα έγγραφα. 

Το σύστημα να αποτελείται από μία ή περισσότερες εξωτερικές μονάδες (αντλία-ες θερμότητας) διασυνδεδεμένες πλήρως μεταξύ τους (ψυκτικά και ηλεκτρολογικά) για ενιαίο έλεγχο και λειτουργία.

Όλες οι εσωτερικές μονάδες που θα συνδέονται στο κάθε σύστημα, να έχουν τη δυνατότητα αυτόνομης και ανεξάρτητης λειτουργίας και ελέγχου ανάλογα με τις απαιτήσεις των χώρων.

Κάθε σύστημα εξωτερικών μονάδων να μπορεί να συνδεθεί με εσωτερικές μονάδες διαφορετικών τύπων και αποδόσεων, οι οποίες να μπορούν να συνδεθούν σε ένα ψυκτικό κύκλωμα και να ελέγχονται ανεξάρτητα. Ο στόχος είναι να εκμεταλλευτούμε τα φαινόμενα ετεροχρονισμού, να μειώσουμε δηλαδή κατά το αντίστοιχο ποσοστό την συνολική ισχύ των εξωτερικών μονάδων και κατ΄ επέκταση να μειώσουμε την κατανάλωση ενέργειας. 

Το σύνολο των ονομαστικών αποδόσεων των εσωτερικών μονάδων συνδεδεμένων σε ένα εξωτερικό σύστημα να μπορεί να φτάσει έως και το 130% της ονομαστικής απόδοσής του.

Για μεγαλύτερη οικονομία και για την απόκριση ακόμη και σε λειτουργία μιας μόνο εσωτερικής μονάδος κάθε εξωτερική μονάδα να έχει την δυνατότητα ελέγχου απόδοσης (Capacity Control) από 10% έως και 100%. 

Η επιθυμητή θερμοκρασία για κάθε χώρο να ελέγχεται και να επιτυγχάνεται μέσω μικροεπεξεργαστή, όπου η επεξεργασία των διαφόρων παραμέτρων (θερμοκρασία αέρα επιστροφής και επιθυμητή θερμοκρασία χώρου για τον διαφορικό έλεγχο, καθώς και οι θερμοκρασίες αερίου και υγρού ψυκτικού για τον έλεγχο της υπερθέρμανσης) και οι διορθωτικές ρυθμίσεις (άνοιγμα – κλείσιμο ηλεκτρονικής εκτονωτικής, ταχύτητα ανεμιστήρα), να γίνονται αναλογικά με την μέθοδο της ολοκληρωτικής – διαφορικής ρύθμισης. 

Το συνολικό πραγματικό μήκος των ψυκτικών σωληνώσεων να έχει την δυνατότητα να φτάσει μέχρι και τα 300 μέτρα. Η μέγιστη απόσταση μεταξύ εξωτερικής μονάδας και της πιο απομακρυσμένης εσωτερικής μέχρι και 120 μέτρα (ισοδύναμο μήκος μέχρι και 150 μέτρα). Η υψομετρική απόσταση μεταξύ της εξωτερικής  μονάδας και της «δυσμενέστερης» εσωτερικής μπορεί να είναι μέχρι 50 μέτρα, χωρίς την ανάγκη εγκατάστασης πρόσθετου εξοπλισμού (ελαιοπαγίδων). 

Τα εξωτερικά μηχανήματα να έχουν την δυνατότητα απρόσκοπτης και συνεχούς λειτουργίας και σε ακραίες θερμοκρασίες και υγρασίες εξωτερικού περιβάλλοντος (περιοχής Βουτών Ηρακλείου Κρήτης).
Τα συστήματα να διατηρούν υψηλό βαθμό απόδοσης τόσο στην λειτουργία τους σε ψύξη, όσο και σε θέρμανση σε όλο το εύρος θερμοκρασιών περιβάλλοντος. 

Οι εξωτερικές μονάδες να είναι κατάλληλες για τροφοδότηση από τριφασικό δίκτυο 3~ 400V ±10% / 50 HZ, ενώ η στάθμη θορύβου τους, να μη ξεπερνά τα 60 dB(Α), σε οριζόντια απόσταση 1 μέτρου από την μονάδα και 1,5 μέτρου ύψους από τη βάση.

Η εξωτερική μονάδα να είναι κατάλληλη για υπαίθρια τοποθέτηση. Να αποτελείται από έναν, δύο ή και τρεις συμπιεστές σε ξεχωριστό κέλυφος (ώστε σε περίπτωση βλάβης του ενός να μην χρειάζεται αντικατάσταση όλων), αξονικούς ανεμιστήρες με κινητήρα inverter, εναλλάκτη θερμότητας, σωληνώσεις, καλωδιώσεις και αυτοματισμούς.

Η εξωτερική μονάδα – και κατ’ επέκταση όλο το σύστημα – να μπορεί να λειτουργεί ακόμη κι αν ο ένας συμπιεστής τεθεί εκτός λειτουργίας (emergency operation), ενώ σε περίπτωση συστήματος πολλαπλών εξωτερικών μονάδων να είναι δυνατή η απομόνωση μίας μονάδας και η λειτουργία του υπόλοιπου συστήματος έστω και με μειωμένη απόδοση. Κατ’ αυτόν τον τρόπο διασφαλίζεται ο συνεχής κλιματισμός των χώρων μέχρι την αποκατάσταση του όποιου προβλήματος.

Οι εξωτερικές μονάδες να διαθέτουν τεχνολογία “Soft Start” για την επίτευξη πολύ χαμηλού ρεύματος εκκίνησης με στόχο την χαμηλότερη κατανάλωση, τον περιορισμό των απαιτήσεων του ηλεκτρικού πίνακα παροχών και ασφαλειών και την μικρότερη δυνατή καταπόνηση των επιμέρους μερών της εξωτερικής μονάδας (π.χ. κινητήρας του συμπιεστή). Αυτό μπορεί να επιτευχθεί μέσω διάταξης ηλεκτρονικής βαλβίδας ώστε να διατηρείται σε χαμηλά επίπεδα η διαφορά πιέσεων μεταξύ αναρρόφησης και κατάθλιψης του συμπιεστή inverter.

Επίσης θα πρέπει να υπάρχει αυτόματη λειτουργία για διαδικασία αυτόματης απόψυξης (γίνεται με αντιστροφή του ψυκτικού κύκλου). Η διαδικασία να ολοκληρώνεται σε σύντομο χρονικό διάστημα. Με αυτόν τον τρόπο θα αποφεύγονται φαινόμενα εμφάνισης πάγου στην εξωτερική μονάδα και αυξάνεται ο βαθμός απόδοσης του συστήματος. Προσοχή πρέπει να δοθεί στην αποφυγή κρύων ρευμάτων στους εσωτερικούς χώρους κατά τη διάρκεια που λαμβάνει χώρα η διαδικασία απόψυξης. Όλοι οι ανεμιστήρες των εσωτερικών μονάδων να είναι πλήρως σταματημένοι (OFF). 

Τα συστήματα μετά την ολοκλήρωση της απόψυξης ή κατά την αρχική εκκίνηση τους να διαθέτουν λειτουργία “Hot Start” στη θέρμανση για την αποφυγή ψυχρών ρευμάτων αέρα από τις εσωτερικές μονάδες. Κατά τη διάρκεια του Hot Start οι περσίδες των εσωτερικών μηχανημάτων είναι σε οριζόντια θέση και ο ανεμιστήρας είτε δε θα λειτουργεί (OFF) είτε θα λειτουργεί σε πολύ χαμηλή ταχύτητα (LL: μικρότερη της χαμηλότερης που μπορεί να ρυθμιστεί από το τοπικό χειριστήριο).

Το σύστημα να διαθέτει ειδική λειτουργία ανάκτησης του λαδιού η οποία  να ενεργοποιείται το αργότερο κάθε οκτώ ώρες λειτουργίας, ενώ η εξωτερική μονάδα να διαθέτει ειδική διάταξη που δεν επιτρέπει να διαφεύγει στο κύκλωμα ποσότητα λαδιού μεγαλύτερη του 5% κ.ο.

Για την σωστή λειτουργία του συγκροτήματος  και την εξισορρόπηση του λαδιού στους συμπιεστές, να πραγματοποιείται κάθε δύο τουλάχιστον ώρες, λειτουργία εξίσωσης λαδιού.
Για την αποφυγή μεγάλων εντάσεων ηλεκτρικού ρεύματος εκκίνησης σε συστήματα πολλαπλών μονάδων, τα εξωτερικά μηχανήματα πρέπει να είναι κατασκευασμένα ώστε να εκκινούν σε διαφορετικό χρόνο και μάλιστα με διαφορετική ακολουθία ώστε να εξασφαλίζεται η ισομερής κατανομή των ωρών λειτουργίας καθώς και η εξισορρόπηση των ποσοτήτων ελαίου σε κάθε μονάδα. 

Να είναι δυνατός ο αυτόματος έλεγχος από την εξωτερική μονάδα, όλων των συνδέσεων (ηλεκτρολογικών και ψυκτικών) καθώς επίσης και ο έλεγχος καλής κατάστασης των αισθητηρίων και βαλβίδων αυτής, για τον περιορισμό οποιουδήποτε ανθρώπινου σφάλματος ή αβλεψίας.

Από τις εξωτερικές μονάδες να είναι δυνατή η ακριβής διάγνωση της όποιας βλάβης, ενώ παράλληλα να εμφανίζεται και στα χειριστήρια – τοπικά ή/και κεντρικά – ο αντίστοιχος κωδικός.

Για όλα τα συστήματα να είναι δυνατή η ενεργοποίηση αλλά και απενεργοποίηση της λειτουργίας αυτόματης επανεκκίνησής μετά από διακοπή ρεύματος με κατάλληλη ρύθμιση από το τοπικό χειριστήριο των εσωτερικών μονάδων. 

Τα συστήματα να μπορούν να λειτουργούν ακόμα και σε περίπτωση που σε οποιοδήποτε εσωτερικό μηχάνημα διακοπεί η ηλεκτρική παροχή. 

ΣΥΜΠΙΕΣΤΕΣ

Οι συμπιεστές να είναι σπειροειδείς (scroll) ερμητικού τύπου, με ενσωματωμένο κινητήρα και ηχομονωτικό περίβλημα. Ο ένας τουλάχιστον να έχει κινητήρα inverter ο οποίος έχει τη δυνατότητα συνεχούς μεταβολής του παρεχόμενου ψυκτικού όγκου από τον συμπιεστή, για την ακριβέστερη και ταχύτερη ανταπόκριση στο απαιτούμενο φορτίο. 

Η μεταβολή μπορεί να γίνεται με μεταβολή της συχνότητας dc inverter ή και βηματικά, αλλά σε πολλά βήματα ώστε η μεταβολή της ψυκτικής απόδοσης να μπορεί να προσεγγιστεί και ως γραμμική.

Τα τυλίγματα των κινητήρων πρέπει να είναι ειδικά κατασκευασμένα, έτσι ώστε να επιτυγχάνεται η ασφαλής και ομαλή λειτουργία για την αποφυγή κινδύνων λόγω της συνεχούς μεταβαλλόμενης συχνότητας και τάσης. 

Οι συμπιεστές να περιλαμβάνουν ηλεκτρικό θερμαντήρα (ηλεκτρική αντίσταση) στροφαλοθαλάμου για την αποφυγή συμπύκνωσης του λαδιού σε χαμηλές θερμοκρασίες περιβάλλοντος.

Οι κινητήρες των συμπιεστών να διαθέτουν σύστημα ψύξης (π.χ. μέσω πεπιεσμένου αερίου), ώστε να αποφεύγονται απότομες μεταβολές στη θερμοκρασία με συνέπεια τις σημαντικές καταπονήσεις της περιέλιξης και των εδράνων. 

Οι συμπιεστές να μεταβάλλουν την ταχύτητα περιστροφής τους γραμμικά, με ανάλογη κατανάλωση ισχύος σύμφωνα με τις απαιτήσεις των ψυκτικών και θερμικών φορτίων, εξασφαλίζοντας αυτονομία λειτουργίας, καθώς και ανεξάρτητη ρύθμιση θερμοκρασίας σε κάθε χώρο. 

Η ύπαρξη δύο μικρότερων (σε ισχύ) συμπιεστών, έναντι ενός, αυξάνει την αξιοπιστία του συστήματος, αφού για παρακολούθηση του φορτίου από 10% έως 50%, πρέπει να λειτουργεί μόνο ο ένας (INVERTER) συμπιεστής.
ΑΝΕΜΙΣΤΗΡΑΣ

Ο κινητήρας των ανεμιστήρων της εξωτερικής μονάδας να είναι DC inverter (digitally commuted) με στόχο την περαιτέρω εξοικονόμηση ενέργειας, την ακριβέστερη ρύθμιση της ταχύτητας του ανεμιστήρα και τη μείωση της στάθμης θορύβου. 
Οι φτερωτές των ανεμιστήρων να είναι ειδικής διαμόρφωσης για την επίτευξη αυξημένης ροής αέρα με πολύ χαμηλή στάθμη θορύβου. Να υπάρχει κάλυμμα προστασίας από ατυχήματα και αποφυγής εισχώρησης ξένων αντικειμένων στο εσωτερικό χώρο των μονάδων.

Οι ανεμιστήρες να είναι υψηλής εξωτερικής στατικής πίεσης με δυνατότητα επίτευξης τιμής τουλάχιστον 75 Pa. Να είναι δυνατή η τοποθέτηση της εξωτερικής μονάδας σε εσωτερικό χώρο με σύνδεση αεραγωγού απόρριψης ή αλλαγής της ροής του αέρα.

ΠEPIEKTIKOTHTA ΣE ΨYKTIKO MEΣO
Για περιβαντολλογικούς  λόγους, το σύστημα να περιέχει την ελάχιστη ποσότητα κατά την αντικατάσταση του σε περίπτωση συντήρησης συμπεριλαμβανομένης της χωρητικότητας του δικτύου σωληνώσεων.

AΣΦAΛIΣTIKEΣ ΔIATAΞEIΣ
Η  εξωτερική μονάδα να έχει τουλάχιστον τις παρακάτω ασφαλιστικές διατάξεις:

Διακόπτη υψηλής πίεσης 

Θερμαντήρα  στροφαλοθαλάμου 

Τηκτική βαλβίδα ασφαλείας 

Θερμικό  προστασίας συμπιεστή 

Θερμικό προστασίας  ανεμιστήρων

Προστασία  από υπερένταση 

Προστασία  έναντι  συχνών  εκκινήσεων  κ.λ.π. 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ MONAΔA VRV INVERTER
Οι μονάδες να είναι κατασκευασμένες για υπαίθρια εγκατάσταση. Θα είναι εκτεθειμένες σε όλες τις ακραίες καιρικές συνθήκες της περιοχής. 
Να έχουν ψυκτική απόδοση τουλάχιστον από 28.0 έως 40 KW ανάλογα με τις απαιτήσεις του κάθε συστήματος.

Να έχουν θερμική απόδοση τουλάχιστον από 31.5 έως 45 KW ανάλογα με τις απαιτήσεις του κάθε συστήματος.

Να είναι κατάλληλες για ηλεκτρική παροχή 3~ 400V ±10%, 50 HZ.

Να αποτελούνται από τουλάχιστον δύο ερμητικά κλειστούς συμπιεστές  που ο κάθε ένας να μπορεί να αναλάβει τουλάχιστον το 50% του συνολικού φορτίου. 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ VRV
Οι μονάδες να είναι κατασκευασμένες από ατσάλι ψυχρής ελάσεως.

Ο εναλλάκτης της μονάδας να είναι κατασκευασμένος με τρόπο ώστε να εξασφαλίζεται η βέλτιστη μεταφορά θερμότητας. 

Κάθε εσωτερική μονάδα να είναι εφοδιασμένη με ηλεκτρονική εκτονωτική βαλβίδα για τον ακριβή έλεγχο της ροής του ψυκτικού μέσου. O έλεγχος  της ηλεκτρονικής  βαλβίδας να γίνεται με  microcomputer  μέσω αισθητηρίου ελέγχου της θερμοκρασίας επιστροφής στη μονάδα, και μέσω των αισθητηρίων ελέγχου της υπερθέρμανσης. 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ VRV  ΤΥΠΟΥ ΚΑΣΕΤΑΣ ΨΕΥΔΟΡΟΦΗΣ 2 ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΩΝ

Να είναι εφοδιασμένες με ενσωματωμένη αντλία συμπυκνωμάτων με μανομετρικό ως και 600 mm (από τη στάθμη της ψευδοροφής) για την αποστράγγιση των συμπυκνωμάτων. 

Να υπάρχει η δυνατότητα παροχής νωπού αέρα στη μονάδα σε ποσοστό ως και 20%.

Οι μονάδες να διαθέτουν ενσωματωμένο στο πλαίσιο φίλτρο μακράς διάρκειας ζωής. 

Οι μονάδες να παρέχουν εύκολη πρόσβαση για συντήρηση και επισκευή. 

Οι μονάδες να διαθέτουν αυτόματη επαναφορά στην προηγούμενη κατάσταση λειτουργίας (επανεκκίνηση) μετά από διακοπή ρεύματος, ενώ θα υπάρχει η δυνατότητα απενεργοποίησης της λειτουργίας από το τοπικό χειριστήριο της μονάδας ή από το κεντρικό σύστημα ελέγχου. 

Κατά την εκκίνηση, στις αποψύξεις  ή στις παύσεις του συμπιεστή κατά την λειτουργία της θέρμανσης  να ελέγχεται  ο εσωτερικός ανεμιστήρας για μείωση της ταχύτητας, καθώς και οι περσίδες εξόδου αέρα (σε  οριζόντια θέση) ώστε να αποφεύγονται τα ενοχλητικά κρύα ρεύματα.

Αντιπαγετική προστασία. Κατά την λειτουργία ψύξης ή αφύγρανσης και για να αποφευχθεί η δημιουργία πάγου στην εσωτερική μονάδα, να εκκινεί η λειτουργία αντιπαγετικής προστασίας.
ΣΤΑΘΜΗ ΘΟΡΥΒΟΥ ΜΟΝΑΔΩΝ

Στη λειτουργία Ψύξης - θέρμανσης η στάθμη θορύβου των μονάδων κασέτας ψευδοροφής σε ταχύτητα ανεμιστήρα low - high να είναι μικρότερη από 35 dba. 
Η στάθμη θορύβου των μονάδων οροφής εμφανούς τύπου σε ταχύτητα ανεμιστήρα low- high να είναι μικρότερη από 40 dba. 

Οι μονάδες να διαθέτουν κινούμενη περσίδα ελεγχόμενη από το χειριστήριο της μονάδας. Επίσης οι μονάδες να διαθέτουν εσωτερικά περσίδες που βοηθούν στην σωστή διανομή του αέρα μέσα στο χώρο. 

Οι μονάδες να μπορούν να διανέμουν τον αέρα  σε χώρους με ύψος ως και 3,5 m χωρίς πτώση της απόδοσης τους.

Σε όλες τις εσωτερικές μονάδες VRV και εφόσον δεν υπάρχει κεντρικό σύστημα ελέγχου η αρίθμηση των εσωτερικών μονάδων να γίνεται αυτόματα από την εξωτερική μονάδα. Στην περίπτωση συνδυασμού με κεντρικό σύστημα ελέγχου η αρίθμηση των μονάδων να γίνεται από το χειριστήριο της κάθε εσωτερικής μονάδας. 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ VRV
Η απόδοση να είναι ανάλογη με τον όγκο και τη χρήση του κάθε χώρου. Να περιγραφούν επακριβώς ανά χώρο. 

Η ηλεκτρική παροχή να είναι 220-250V,50 HZ 
ΤΟΠΙΚΟ ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

Κάθε σύστημα να έχει τοπικό επίτοιχο χειριστήριο των εσωτερικών μονάδων με την δυνατότητα σύνδεσης σε ικανή απόσταση ώστε να είναι δυνατή η συγκέντρωση όλων των τοπικών χειριστηρίων της ομάδας σε μία επιλεγμένη θέση. 

Το χειριστήριο να διαθέτει οθόνη υψηλής ευκρίνειας, όπου θα αναγράφονται οι διάφοροι παράμετροι λειτουργίας των ελεγχόμενων εσωτερικών μονάδων, όπως επίσης και ο κωδικός πιθανού σφάλματος. 

Επίσης στο τοπικό χειριστήριο να γίνεται η αποθήκευση για μελλοντική ανάγνωση ιστορικού βλαβών με τις 10 τουλάχιστον τελευταίες, ώστε να μπορούν να εξαχθούν συμπεράσματα τόσο για την λειτουργία της μονάδας όσο και για πιθανές μελλοντικές επεμβάσεις που μπορεί να απαιτηθούν.

Σε ένα τοπικό χειριστήριο να μπορούν να συνδεθούν και ελεγχθούν ως και  δέκα (10) εσωτερικές μονάδες κλιματισμού και αερισμού.

Οι δυνατότητες  του ενσύρματου χειριστηρίου  να είναι  τουλάχιστον : 

· Λειτουργία (ψύξη, θέρμανση, αφύγρανση, ανεμιστήρας). 

· Ένδειξη  ταχύτητας  (υψηλή - χαμηλή ). 

· Ρύθμιση θερμοκρασίας ανά 1 C. 

· Πλήκτρο κίνησης / σταθεροποίησης περσίδας. 

· Πλήκτρα χρονικού προγραμματισμού. 

· Διακόπτη ON / OFF. 

· Πλήκτρο ελέγχου βλαβών και ρύθμιση παραμέτρων της μονάδας. 

· Ένδειξη ανάγκης καθαρισμού φίλτρου. 

· Ένδειξη βλάβης για εύκολο και γρήγορο  προσδιορισμό της. 

· Ένδειξη συνδεδεμένης εξωτερικής μονάδας και ένδειξη τύπου εσωτερικής μονάδας. 

· Ένδειξη θερμοκρασίας χώρου μετρούμενης στο αισθητήριο αέρα του χειριστηρίου ή στον  εναλλάκτη της μονάδας. 

· Ένδειξη θερμοκρασίας υγρής και αέριας φάσης ψυκτικού υγρού. 

Επίσης να υπάρχει η δυνατότητα σύνδεσης του χειριστηρίου και με μονάδα εναλλάκτη αέρα-αέρα (VAM) και χειρισμός της από το ίδιο χειριστήριο. 

Για τα συστήματα αντλίας θερμότητας στο χειριστήριο να φαίνεται ξεκάθαρα αν είναι αυτό με τη δυνατότητα αλλαγής του τρόπου λειτουργίας του συστήματος ή όχι (master/slave). Η επιλογή του χειριστηρίου που θα αποτελεί το master για το σύστημα, να μπορεί να καθοριστεί με ρύθμιση από το χειριστήριο οποιαδήποτε χρονική στιγμή (ακόμα και μετά την πρώτη εκκίνηση του συστήματος) χωρίς να απαιτείται επέμβαση είτε στην εσωτερική είτε στην εξωτερική μονάδα ή και παύση της λειτουργίας όλου του συστήματος. 

Το χειριστήριο να διαθέτει ενσωματωμένο αισθητήριο της θερμοκρασίας του χώρου. 

Για το αισθητήριο να υπάρχει κατάλληλη ρύθμιση με την οποία θα μπορεί να γίνεται έλεγχος της θερμοκρασίας είτε αποκλειστικά από το αισθητήριο θερμοκρασίας αέρα επιστροφής στην εσωτερική μονάδα, είτε αποκλειστικά από το αισθητήριο της θερμοκρασίας στο χειριστήριο, είτε συνδυαστικά. 

Για αποδοτικότερη και οικονομικότερη λειτουργία των συστημάτων, το χειριστήριο να διαθέτει τη δυνατότητα χρονικού προγραμματισμού του κλιματισμού σε εβδομαδιαία βάση. 

Στην περίπτωση σύνδεσης των μονάδων σε κεντρικό σύστημα ελέγχου, η λειτουργία του χρονοπρογράμματος, να ελέγχεται από το Κεντρικό Σύστημα Ελέγχου. 

Όσοι καταθέσουν προσφορές θα συνυποβάλλουν υπεύθυνη δήλωση ότι έλαβαν γνώση των τοπικών συνθηκών και διαθέτουν τα κατά νόμο προσόντα και μέσα, συμπεριλαμβανομένων και ανυψωτικών μέσων για την εξωτερική μονάδα, για την προμήθεια και τοποθέτηση των νέων κλιματιστικών μηχανημάτων (τύπου VRV, τουλάχιστον 8HP ισάριθμου αριθμού εσωτερικών μηχανημάτων με τα υπάρχοντα (1 εξωτ. & 8τεμ. εσωτ.) και της ίδιας τουλάχιστον ψυκτικής ισχύος, ενδεικτικού τύπου DAIKIN ή MITSUBISHI ή ισάξια) σε αντικατάσταση του παλαιού και θα το παραδώσουν σε πλήρη λειτουργία με διετή εγγύηση. 

Στην υποχρέωση του προμηθευτή είναι και η πλήρης αποκατάσταση τυχόν φθορών (μερεμετιών) που θα προκληθούν από την αντικατάσταση. Επίσης υποχρεούται να τηρεί όλα τα κατά νόμο μέτρα ασφάλειας και θα φέρει εξ ολοκλήρου και αποκλειστικά την ευθύνη έναντι υλικής ή σωματικής βλάβης κατά τη διάρκεια των εργασιών ή εξαιτίας αυτών. 

Πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των Δημοσίων Υπηρεσιών, από τα γραφεία της Τεχνικής Υπηρεσίας του Π.Κ στις Βούτες και στο τηλ. 2810- 394007-8 (κος Σάλιακας, κος Καρκαβάτσος).
Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και την Παρασκευή 13 Ιανουαρίου 2012 και ώρα 14:00 στο Τμήμα Προμηθειών της Υποδ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου(κτίριο Διοίκησης).
Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης
                                                                              Ευριπίδης Στεφάνου
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	          		 


ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	    


                 











