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	ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

Κτήριο Διοίκησης 

Πανεπιστημιούπολη Βουτών

70013 Ηράκλειο

Τηλ:  2810 393142 
	                    Ηράκλειο  26/10/2022
                    Αρ. Πρωτ:  25824



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
 ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
	Αναθέτουσα Αρχή:
	Πανεπιστήμιο Κρήτης

	Κωδικός Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης Αναθέτουσας Αρχής
	4310

	ΚΩΔΙΚΟΣ:
	2021ΝΑ34600205 ΜΙS 5149572 & 2021ΝΑ346000399 MIS 5149673

	CPV :
	24200000-6, 98314000-7

	Προϋπολογισθείσα δαπάνη:
	9.039,60€

	Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών:
	7/11/2022 και ώρα 14:00

	Διάρκεια ισχύος προσφορών:
	120 μέρες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας για την υποβολή των προσφορών


1. Αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας & υπηρεσίας και προϋπολογισμός.

Το Τμήμα Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρόκειται να προβεί με τη διαδικασία της απ’ ευθείας ανάθεσης, στην προμήθεια υλικών και παροχή υπηρεσιών με σκοπό την αποκατάσταση της τοιχοποιίας και την ανακαίνιση χρωματισμών σε εσωτερικούς χώρους των κτιρίων του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο, προϋπολογισμένης δαπάνης 9.039,60€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Η δαπάνη συνολικού ύψους 3.472,00€ που αφορά στην προμήθεια των υλικών, θα βαρύνει τον προϋπολογισμό και τις πιστώσεις του Ε.Π.Α./Τ.Π.Α. 2021-2025 του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων με κωδικό έργου MIS 5149572 της ΣΑΝΑ 346, ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΑΡΙΘΜΟΥ 2021ΝΑ34600205 με τίτλο «Προμήθειες για εξοπλισμό και ενεργειακή αναβάθμιση των υποδομών του Πανεπιστημίου Κρήτης σε Ρέθυμνο και Ηράκλειο» (π.κ. 2014ΣΕ54600012, 2014ΣΕ54600069) (2020ΣΕ04600072).


Η δαπάνη συνολικού ύψους 5.567,60 € που αφορά στην παροχή υπηρεσιών, θα βαρύνει τον προϋπολογισμό και τις πιστώσεις  του Ε.Π.Α./Τ.Π.Α. 2021-2025 του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων με κωδικό έργου MIS 5149673 της ΣΑΝΑ 346,+ ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΑΡΙΘΜΟΥ 2021ΝΑ346000399 με τίτλο «Συντηρήσεις υποδομών, εγκαταστάσεων και επιστημονικού εξοπλισμού καθώς και παρεμβάσεις μικρής κλίμακας του Πανεπιστημίου Κρήτης σε Ρέθυμνο και Ηράκλειο (π.κ. 2014ΣΕ54600012, 2014ΣΕ546000680) (2020ΣΕ54600045). 
Εγκεκριμένο αίτημα στο ΚΗΜΔΗΣ 22REQ011448166 2022-10-19.
Η παρούσα πρόσκληση θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Κρήτης στην ηλεκτρονική διεύθυνση: http://www.uoc.gr στο μητρώο συμβάσεων ΚΗΜΔΗΣ.

2. Περιεχόμενο και υποβολή προσφορών

Οι προσφέροντες, καλούνται να υποβάλλουν την οικονομική τους προσφορά σε ενιαίο φάκελο που  θα αναγράφει τα στοιχεία του προσφέροντα, τον αριθμό πρωτοκόλλου της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και θα απευθύνεται στο Τμήμα Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο. 

Ο φάκελος της προσφοράς θα περιλαμβάνει Οικονομική προσφορά, υπογεγραμμένη από τον προσφέροντα ή το νόμιμο αυτού εκπρόσωπο, σύμφωνη με το Παράρτημα – Τεχνική Περιγραφή και θα περιλαμβάνει ότι δικαιολογητικό απαιτείται.

Οι προσφορές κατατίθενται στο Τμήμα Πρωτοκόλλου, Κτήριο Διοίκησης Ι (Ισόγειο – Γραφείο 20) του Πανεπιστημίου Κρήτης, (Πανεπιστημιούπολη Βουτών Ηράκλειο Κρήτης). Οι προσφέροντες μπορούν να καταθέτουν την προσφορά τους στην ως άνω διεύθυνση προσωπικώς ή με εκπρόσωπό τους και ταχυδρομικώς. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την ίδια ημέρα στις 14:10μμ.
Οι εργασίες που θα εκτελεστούν, αναφέρονται αναλυτικά στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ που ακολουθεί.
Χρόνος παράδοσης : 40 ημέρες από την ανάρτηση της νομικής δέσμευσης.
Η εκτέλεση των εργασιών θα γίνει στα κτήρια του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο που θα υποδειχθούν από την Υπηρεσία.

Σε κάθε περίπτωση η οικονομική προσφορά, δεν θα πρέπει να υπερβαίνει την προϋπολογισμένη δαπάνη.

Οι προσφορές θα πρέπει να αφορούν στο σύνολο των υλικών και εργασιών. Η ανάθεση θα γίνει στην εταιρεία με την προσφορά που πληροί τις τεχνικές προδιαγραφές και έχει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής. 

Εναλλακτικές προσφορές καθώς και προσφορές που παρελήφθησαν εκπρόθεσμα δε θα γίνονται δεκτές. 

Οι προσφορές δεν πρέπει να φέρουν παρατυπίες και διορθώσεις (σβησίματα, διαγραφές, προσθήκες, κλπ). Αν υπάρχει διόρθωση, προσθήκη κλπ. θα πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και να έχει μονογραφεί από τον προσφέροντα. 

Οι προσφέροντες δεν δικαιούνται ουδεμία αποζημίωση για δαπάνες σχετικές με τη συμμετοχή τους.

Οι προσφέροντες θεωρείται ότι αποδέχονται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της πρόσκλησης και δεν δύνανται, με την προσφορά τους ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο να αποκρούσουν ευθέως ή εμμέσως τους όρους αυτούς.

3. Ισχύς των προσφορών 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες στην πρόσκληση για εκατόν είκοσι (120) ημέρες από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. Προσφορές που αναφέρουν μικρότερο χρόνο ισχύος απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Η ανακοίνωση επιλογής αναδόχου μπορεί να γίνει και μετά τη λήξη της ισχύος της προσφοράς, δεσμεύει όμως τον υποψήφιο ανάδοχο μόνο εφόσον αυτός την αποδεχθεί. Σε περίπτωση άρνησης του επιλεχθέντος, η ανάθεση γίνεται στον δεύτερο κατά σειρά επιλογής.

4. Αξιολόγηση των προσφορών- ανάθεση

Το κριτήριο ανάθεσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής.

Σε περίπτωση ύπαρξης περισσότερων της μίας αποδεκτών ισότιμων προσφορών, η ανάθεση γίνεται με κλήρωση μεταξύ των υποψήφιων αναδόχων που μειοδότησαν, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις του αρ. 90 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄147).

Επιπλέον η Αναθέτουσα Αρχή, διατηρεί το δικαίωμα για ματαίωση της διαδικασίας και την επανάληψή της με τροποποίηση ή μη των όρων. Οι συμμετέχοντες δεν έχουν καμιά οικονομική απαίτηση σε τέτοια περίπτωση.

Μετά τη κοινοποίηση της σχετικής απόφασης ανάθεσης, ο ανάδοχος που θα επιλεγεί, θα κληθεί να υπογράψει σχετική σύμβαση με το Πανεπιστήμιο Κρήτης προσκομίζοντας τα απαιτούμενα δικαιολογητικά προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων των παρ.1 και 2 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, τα παρακάτω δικαιολογητικά:

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου (Η υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου), ή εναλλακτικά υπεύθυνη δήλωση που να δηλώνεται ότι δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού της  παρ. 1, του άρθρου 73 του Ν.4412 (εκ μέρους του οικονομικού φορέα σε περίπτωση φυσικού προσώπου ή σε περίπτωση νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου) .

β.  Φορολογική ενημερότητα
γ.  Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ.2 του Ν.4412/2016)

5. Πληρωμή
Η πληρωμή θα γίνει σε Ευρώ, βάσει του τιμολογίου του αναδόχου, στο οποίο θα αναγράφεται ο αριθμός πρωτοκόλλου της Σύμβασης, με την προσκόμιση των νομίμων παραστατικών και δικαιολογητικών που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις κατά το χρόνο πληρωμής, καθώς και κάθε άλλου δικαιολογητικού που τυχόν ήθελε ζητηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες που διενεργούν τον έλεγχο και την πληρωμή. 

Από την πληρωμή παρακρατούνται οι ισχύουσες κάθε φορά νόμιμες κρατήσεις καθώς και φόρος εισοδήματος επί της καθαρής αξίας του τιμολογίου.

	
	
	
	
	
	
	


Για επιπλέον πληροφορίες τεχνικής φύσεως οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται όλες τις εργάσιμες ημέρες από 08:00 έως 14:30, στο τηλ. 2810393121 (κ. Μοάτσος).
Γενικές πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης - του Π.Κ στις Βούτες και στο τηλ. 2810-393142 (κα. Μαριού).

Ο Αντιπρύτανης Οικονομικών &Υποδομών

του Πανεπιστημίου Κρήτης

                                                                                      Καθηγητής Κωνσταντίνος Σπανουδάκης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

για την

“Προμήθεια υλικών και παροχή υπηρεσιών για την αποκατάσταση τοιχοποιίας και ανακαίνιση χρωματισμών σε εσωτερικούς χώρους των κτιρίων”

Οι προτεινόμενες επεμβάσεις αφορούν τους χώρους των κτιρίων: Διοικητήριο Ι-ΕΛΚΕ, Τμήμα Μαθηματικών - Εφαρμοσμένων Μαθηματικών & Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών – ΚΥΥΤΠΕ, όπως κατονομάζονται παρακάτω:

Διοικητήριο Ι :  Υποδιεύθυνση Διοικητικού Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας, Γραφεία: 019-020-024

                       ΕΑΔΠ, Γραφεία :  021-022-023-028

ΕΛΚΕ: Γραφεία 001 & 008

Τμήμα Επιστήμης Υπολογιστών – ΚΥΥΤΠΕ: Γραφεία Κ128, Κ126, Κ124, Κ122, Κ120, Κ119, Κ117, Κ115, Κ113, Κ111, Κ109, Κ103a, Κ103b Αίθουσες Κ107, Κ116

Τμήμα Μαθηματικών - Εφαρμοσμένων Μαθηματικών:

Γραφεία:Α305-Β303-Β305-Γ212-Γ214-Δ301-Δ303-Δ305-Δ307-Ε309-Ε311-Ε31
Το συνολικό εμβαδόν των επιφανειών για αποκατάσταση – ανακαίνιση χρωματισμών υπολογίζεται σε 1.620,00 τ.μ. περίπου για τα οποία εκτιμάται ότι, απαιτούνται 210 λίτρα οικολογικού χρώματος εσωτερικού χώρου. Περιλαμβάνονται και όλα τα υπόλοιπα υλικά που απαιτούνται για τις εργασίες, όπως περιγράφονται παρακάτω.

Απαιτούμενες εργασίες:

· Αποκατάσταση επιχρισμένων επιφανειών τοίχων όπου υπάρχουν επιφάνειες με φθορές από υγρασίες

Αποκατάσταση της επιφάνειας του επιχρίσματος με σπατουλάρισμα ή στοκάρισμα σε δύο στρώσεις και τρίψιμο με γυαλόχαρτο για μόρφωση λείας επιφάνειας. Περιλαμβάνετε η προπαρασκευή και απόξεση παλαιών χρωμάτων και επιχρισμάτων. Αστάρωμα και βάψιμο στην ίδια απόχρωση με την υφιστάμενη

· Ανακαίνιση χρωματισμών εσωτερικών επιφανειών με οικολογικά χρώματα υδατικής διασποράς, ακρυλικής , στυρενιο-ακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως.

Ανακαίνιση χρωματισμών εσωτερικών επιφανειών επιχρισμάτων ή και γυψοσανίδων με υδατικής

Διασποράς, οικολογικά, χρώματα ακρυλικής, ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων".

Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού χρώματος και έως να επιτευχθεί ομοιομορφία. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία.

· Αποκατάσταση εξωτερικά περιμετρικής στεγάνωσης όλων των κουφωμάτων αλουμινίου στους παραπάνω χώρους .

Επιμελής καθαρισμός τοίχου – κάσσας των προηγούμενων υλικών στεγάνωσης

Εφαρμογή primer (αστάρι) για καλύτερη πρόσφυση

Σφράγισμα περιμετρικά του αρμού μεταξύ της κάσσας των παραθύρων και των τοίχων, με

 ελαστομερές πολυουρεθανικό υλικό 
Γενικά.   

Χρόνος ολοκλήρωσης των παραπάνω επεμβάσεων 40 ημερολογιακές ημέρες.

Η προσκόμιση των υλικών στο χώρο και η προσωρινή αποθήκευση μέχρι την ενσωμάτωσή τους καθώς και η τοποθέτηση τους, θα γίνει σύμφωνα με τις προδιαγραφές του κατασκευαστή, με ιδιαίτερη προσοχή στα μέτρα ασφάλειας και προστασίας των εργαζομένων. Ο χώρος θα παραδοθεί τελειωμένος σύμφωνα με την περιγραφή και καθαρός. Οποιεσδήποτε φθορές προκληθούν στις υπόλοιπες επιφάνειες του χώρου κατά τις εργασίες, θα αποκατασταθούν από τον προμηθευτή χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση.

Ο υποψήφιος ανάδοχος οφείλει να επισκεφτεί τους παραπάνω χώρους για να έχει πλήρη εικόνα των εργασιών που απαιτούνται για την παράδοση του χώρου σύμφωνα με τα παραπάνω.

Εκτίμηση κόστους κατ’ αποκοπή για το σύνολο των παραπάνω υλικών & εργασιών, όπως προκύπτει από έρευνα αγοράς, (μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%):

Επτά χιλιάδες διακόσια ενενήντα € (7.290,00 €)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	          		 


ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	    


                 











