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	ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

Κτήριο Διοίκησης 

Πανεπιστημιούπολη Βουτών

70013 Ηράκλειο

Τηλ:  2810 393143
Fax:   2810 393408
	                        Ηράκλειο  25/6/2012
                        Αρ. Πρωτ. 7043


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Τμήμα Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρόκειται να προβεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, στην προμήθεια και εγκατάσταση μιας αυτόνομης κλιματιστικής μονάδας στο χώρο Π4 του Ζωοτροφείου του Τμήματος Βιολογίας της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης, προϋπολογισμένης δαπάνης 1.300,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Σχετική Απόφαση Πρυτανικού Συμβουλίου συνεδρίας υπ’ αρ. 757ης/14-6-2012, ενώ θα βαρύνει τις πιστώσεις των Δημοσίων Επενδύσεων του Ιδρύματος Κωδικός Έργου 9322.001.1977ΣΕ04600000, απόφαση ανάληψης δαπάνης με αριθμό 698 και με αρ. πρωτ. 7009/22-6-2012 – ΑΔΑ :Β4ΛΔ469Β7Γ-Α07.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Ο χώρος που πρόκειται να εγκατασταθεί η κλιματιστική μονάδα των 18.000 BTU/hr  τουλάχιστον, είναι το Ζωοτροφείο Π4 εμβαδού 17 m2 του Τμήματος Βιολογίας της ΣΘΤΕ του Πανεπιστημίου Κρήτης περιοχή Βουτών στο Ηράκλειο. Θα είναι διαιρούμενου τύπου (split unit), τοίχου, ψύξης-θέρμανσης, τεχνολογίας DC inverter,  χαμηλού θορύβου (< 35 dba), 24ωρης λειτουργίας, auto restart. 

Το ψυκτικό μέσο που θα  χρησιμοποιεί η μονάδα, θα είναι οικολογικό Freon R-410 ή R-407. 

Η απόδοσή της μονάδας θα πιστοποιείται από φορέα πιστοποίησης απόδοσης κλιματιστικών και θα είναι ενεργειακής κλάσης «Α» τόσο σε θέρμανση όσο και σε ψύξη. 

Οι κλιματιστική μονάδα θα συνοδεύεται από γραπτή εγγύηση καλής λειτουργίας τουλάχιστον πέντε ετών στον συμπιεστή και τουλάχιστον δύο ετών για τα υπόλοιπα μέρη.

Η εγκατάσταση των μηχανημάτων θα γίνει σύμφωνα με τους κανόνες της τέχνης και της επιστήμης, σε χώρο που θα υποδείξει ο τεχνικός υπεύθυνος κτιρίου της σχολής. Οι ψυκτικές σωληνώσεις από την εσωτερική προς την εξωτερική μονάδα θα διέρχονται μέσα από οπή που θα κάνει το συνεργείο εγκατάστασης και θα είναι τοποθετημένες μέσα σε πλαστικό κανάλι διαστάσεων τουλάχιστον 60x40mm. Το πλαστικό αυτό κανάλι θα τοποθετηθεί για το τμήμα των εγκαταστάσεων που θα είναι ορατό. Οι ζημιές που τυχόν δημιουργηθούν εξαιτίας των εργασιών εγκατάστασης, θα  αποκατασταθούν με ευθύνη και έξοδα του αναδόχου.

Οι κλιματιστική μονάδα θα παραδοθεί σε λειτουργία, πλήρως εγκατεστημένη και συνδεδεμένη με ευθύνη και έξοδα του αναδόχου, με ηλεκτρική παροχή κατάλληλης διατομής από υπάρχοντα ηλεκτρικό πίνακα που θα υποδείξει ο τεχνικός υπεύθυνος κτιρίου. Το συνεργείο εγκατάστασης θα πρέπει να είναι εξουσιοδοτημένο και κατάλληλο για την εργασία αυτήν.

Ο προσφέρων οφείλει να γνωρίζει με δική του ευθύνη τις ιδιαιτερότητες του χώρου εγκατάστασης.

Περισσότερες τεχνικές πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 08:00 έως 15:00, στο τηλ. 2810 394008 (Κος Μπικάκης) ή στο τηλ. 2810 394007 (κ. Σάλιακας).

Γενικές πληροφορίες από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτίριο Διοίκησης - του Π.Κ στις Βούτες, στην ιστοσελίδα www.uoc.gr  και στο τηλ. 2810-393143 (κ. Μ. Μανιδάκη).

Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και τη Τρίτη 3 Ιουλίου 2012 και ώρα 14:00 στο Τμήμα Προμηθειών της Υποδ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου(κτίριο Διοίκησης). 
Ο Πρύτανης
του Πανεπιστημίου Κρήτης
Ευριπίδης Στεφάνου
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	          		 


ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	    


                 











