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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Τμήμα Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρόκειται να προβεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, στην ανέγερση προστατευτικής κατασκευής σε οικίσκο του Αστεροσκοπείου του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Σκίνακα,  προϋπολογισμένης δαπάνης 2.300,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ
Την σχετική απόφαση της υπ’ αρ. 772ης/04-10-2012 συνεδρίασης του Πρυτανικού Συμβουλίου.  
Η δαπάνη θα βαρύνει τον Τακτικό Προϋπολογισμό του Ιδρύματος έτους 2012,  ΚΑΕ  1899 (ΑΑΔ7878/24-09-2012 ΑΔΑΒ43Β469Β7Γ-ΛΣ7).

Αναλυτικά η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αναφέρεται:
Στην κατασκευή απλού μεταλλικού σκέπαστρου «Σιδερένιου Κλωβού» με σκοπό την προστασία οικίσκου σε ανοικτό κυλινδρικό κτήριο στο Αστεροσκοπείο του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Σκίνακα. 

Συγκεκριμένα, μέσα στο κυλινδρικό κτήριο υφίσταται οικίσκος διαστάσεων περίπου 1,5μ. πλάτους, 2,4μ. ύψους και 3,4μήκους και ο οποίος είναι κατασκευασμένος από panel αλουμινίου.

O υπό κατασκευή μεταλλικός εξωτερικός κλωβός θα προστατεύει τον οικίσκο από τις δυσχερής καιρικές συνθήκες με προβλεπόμενη αντοχή για (5) πέντε τουλάχιστον έτη (χειμώνες 2012-2013-2014-2015-2016).  Να ληφθεί υπόψη ότι κατά τη διάρκεια του χειμώνα το ύψος του χιονιού-πάγου επάνω στον κλωβό και σε όλη την επιφάνεια του υπολογίζεται ότι φτάνει στο ένα μέτρο, περίπου. Επίσης, η χαμηλότερη θερμοκρασία φτάνει κατά προσέγγιση τους -20 C και οι ριπές του ανέμου, για μεγάλα χρονικά διαστήματα, ξεπερνούν τα 200χλμ/ώρα. Για τους λόγους αυτούς θα πρέπει να γίνει υποστήριξη και στο σκελετό του οικίσκου. 

Η κατασκευή του κλωβού αποτελείται από γαλβανισμένα μέταλλα.

·   Οι  τεχνικές προδιαγραφές έχουν ως εξής: 

· 04 κολόνες από κοιλοδοκό 100Χ100Χ3 χιλ. με ένα δέσιμο στο επάνω τμήμα από το ίδιο υλικό, σε ευθεία τοποθέτηση (το ύψος είναι 20 εκ. περίπου ψηλότερο από το υπάρχον περιμετρικό τοιχίο για να έχει κλήση η στέγη). Πλάκα έδρασης κάθε κοιλοδοκού στο πάτωμα του κτηρίου και ισχυρή στήριξη.

· Τεγίδες με τοξωτή περίμετρο από κοιλοδοκό 50Χ50Χ3 χιλ. (κολλημένα στον κοιλοδοκό και ισχυρά πακτωμένα στο περιμετρικό τοιχίο) ανά περίπου 40εκ.

· Επικάλυψη με λαμαρίνα τραπεζοειδή βαρέως τύπου KSH  με πάχος τουλάχιστον  0,4mm (το τελείωμα του, περιγράφει την τοξωτή περίμετρο του υπάρχοντος τοιχίου με μία κρέμαση περίπου 40 εκ.).

· Για την προστασία των όψεων του οικίσκου θα χρησιμοποιηθούν μεταλλικά τεμάχια που βρίσκονται στο χώρο τα οποία θα στερεωθούν στις κολόνες που θα τοποθετηθούν.

Η κατασκευή του μεταλλικού κλωβού θα πρέπει να γίνει στη θέση που βρίσκεται το Αστεροσκοπείο δηλαδή στο Σκίνακα (έξω από τα Ανώγεια). Η απόσταση από το Ηράκλειο είναι περίπου 60χλμ. Επίσης, η παράδοση της αναφερόμενης κατασκευής θα πρέπει να γίνει άμεσα και οπωσδήποτε πριν την έλευση του χειμώνα.

Γενικές πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης - του Π.Κ στις Βούτες και στο τηλ. 2810-393137 (Π. Σαλεμή).

Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και τη Δευτέρα 22 Οκτωβρίου 2012 και ώρα 14:00 στο Τμήμα Προμηθειών της Υποδ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου(κτήριο Διοίκησης).

Ο Αντιπρύτανης
Οικονομικού Προγραμματισμού & Ανάπτυξης
του Πανεπιστημίου Κρήτης
Γεώργιος Τζιρίτας
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	          		 
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