ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ













                    Ρέθυμνο 20/11/2012

Διεύθυνση

:Οικονομικής Διαχείρισης      Αριθ. πρωτ.: 13381

Τμήμα

:Προμηθειών

Ταχ. Δ/νση

:Παν/πολη Ρεθύμνου

Πληροφορίες
:Σ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Τηλέφωνο

:2831077929, 77940

Fax


:2831077935

Ταχ. Κώδικας
:74100 Ρέθυμνο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Παρακαλούμε εφόσον ενδιαφέρεστε να καταθέσετε προσφορά μέχρι και τις 26/11/2012 και ώρα 12.00 μ.μ.,  για την επιμέλεια έκδοσης πρακτικών συνεδρίου: «Ιδιωτικός βίος και δημόσιοι ομιλητές», προϋπολογισμού 1.000,00 €, η οποία είναι απαραίτητη για τις ανάγκες του Τμήματος Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Παν/μίου Κρήτης στο Ρέθυμνο. 

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η χαμηλότερη τιμή προσφοράς για το σύνολο των εργασιών.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ – ΠΟΣΟΤΗΤΩΝ- ΕΡΓΑΣΙΩΝ για την :

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ ΤΟΜΟΥ ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟΥ / ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ/ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ με τίτλο Mεταπλάσεις του ιδιωτικού βίου στον δημόσιο λόγο 

(Υπεύθυνοι: Λ. Αθανασάκη, Α. Νικολαΐδης, Δ. Σπαθάρας)

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Το έργο πρέπει να εκτελεστεί σύμφωνα με τις παραδεδεγμένες αρχές μίας επιστημονικής επιμέλειας και με τον αρτιότερο κατά το δυνατόν ποιοτικά τρόπο. Ειδικότερα: 

O τόμος θα αποτελείται από 350 περίπου σελίδες και θα περιλαμβάνει δεκατρία ξεχωριστά κεφάλαια. Η γλώσσα θα είναι η Νέα Ελληνική στο μεγαλύτερο μέρος, αλλά θα υπάρχουν παραθέματα στα αρχαία ελληνικά (σε πολυτονικό) και στα λατινικά, και ενδεχομένως και παραθέματα σε τρεις ή τέσσερις άλλες ευρωπαϊκές γλώσσες (αγγλικά, γαλλικά, γερμανικά, ιταλικά). Tα παραθέματα θα είναι εντεταγμένα στο κυρίως κείμενο ή και εντός υποσημειώσεων, οι οποίες θα υπάρχουν σε κάθε κεφάλαιο. Οι παραπομπές, σημειώσεις και βιβλιογραφικές αναφορές θα ακολουθούν το σύστημα Harvard. Ο κατάλογος βιβλιογραφικών αναφορών στο τέλος θα περιλαμβάνει λήμματα σε διάφορες ευρωπαϊκές γλώσσες. 
Απαιτείται πλήρης διόρθωση όλων των κειμένων και παραθεμάτων, έλεγχος των παραθεμάτων και των υποσημειώσεων, αντιπαραβολή με τη βιβλιογραφία, έλεγχος ορολογίας, γλωσσική και καλλιτεχνική επιμέλεια ύλης, σελιδοποίηση και γενικότερη ηλεκτρονική επιμέλεια όλου του τόμου, καθώς και συνεχή συνεργασία με τους υπευθύνους της έκδοσης του τόμου. Μετά την ολοκλήρωση της Α΄ φάσης της επιμέλειας τα ηλεκτρονικά δοκίμια θα επιστραφούν στους συγγραφείς για τελικές διορθώσεις, μετά τις οποίες θα ολοκληρωθεί πλήρως η επιμέλεια (Β΄ φάση). 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι προσφορές πρέπει να περιλαμβάνουν και Δείγματα πρόσφατων σχετικών εργασιών. 
                                                                                   Από το Τμήμα Προμηθειών
