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	ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

Κτήριο Διοίκησης 

Πανεπιστημιούπολη Βουτών

70013 Ηράκλειο

Τηλ:  2810 393134-Fax:   2810 393408
	                        Ηράκλειο  3/4/2013
                        Αρ. Πρωτ:  3859


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Τμήμα Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρόκειται να προβεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, στην  αποκατάσταση βλάβης του κεντρικού αγωγού υδροδότησης των κτηρίων του Π.Κ. στις Βούτες Ηρακλείου, προϋπολογισμένης δαπάνης 4.920,00 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του του ΠΔΕ του Ιδρύματος, έτους 2013 και συγκεκριμένα τον Κωδικό Έργου 1977ΣΕ04600000.001 με απόφαση ανάληψης δαπάνης 433 (αρ. πρωτ. 3180/20-3-2013) και ΑΔΑ ΒΕΔΖ469Β7Γ-ΘΔΧ.
Τεχνική περιγραφή

Για την τοπική  αποκατάσταση της βλάβης και την ασφάλιση του αγωγού θα  απαιτηθούν εργασίες και υλικά για την αντικατάσταση  τμήματος αγωγού,  μήκους  10 μέτρων περίπου, από σωλήνα PVC, 16 ατμοσφαιρών με τα  σχετικά εξαρτήματα, εκσκαφή τάφρου και εγκιβωτισμού του με  ελαφρά  οπλισμένο  σκυρόδεμα   επί στρώματος άμμου κάτω από τον δρόμο  πρόσβασης προς παρκινγκ ΠΑΓΝΗ.

 Θα κατασκευαστούν δυο φρεάτια τσιμεντένια  διαστάσεων 60Χ60  με καπάκια από γαλβανιζέ λαμαρίνα. Ένα στο σημείο  υπάρχουσας βάνας  που από τις  εργασίες έχει σκεπαστεί και το άλλο στο σημείο σύνδεσης  με τον κεντρικό αγωγό. Το φρεάτιο που βρίσκεται το υδρόμετρο ΔΕΥΑΗ θα  

ασφαλιστεί επίσης με καπάκι από γαλβανιζέ λαμαρίνα.

Προμήθεια και τοποθέτηση νέου υδρομέτρου επί του δευτέρου  φρεατίου, διαμέτρου 3 ιντσών, τύπου madallena η ισοδυνάμου φλαντζωτό,  για τον έλεγχο  της κατανάλωσης σε σχέση με της ΔΕΥΑΗ.

Ο ανάδοχος των εργασιών θα φέρει αποκλειστικά  την ευθύνη για κάθε  υλική  η σωματική ζημιά κατά την εκτέλεση των εργασιών, οι οποίες θα  είναι  επιμελημένες και σύμφωνες με τις ανάλογες ισχύουσες  προδιαγραφές. Τα υλικά που θα χρησιμοποιήσει θα πληρούν τις  προδιαγραφές κατά ΕΛΟΤ η ισοδυνάμου.

Τεχνικές πληροφορίες στο τηλέφωνο 2810 3944765   κος  Ζαχ. Χαιρέτης
Γενικές πληροφορίες μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες των Δημοσίων Υπηρεσιών από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών – Κτήριο Διοίκησης - του Π.Κ στις Βούτες και στο τηλ. 2810-393143 (κ.Μ Μανιδάκη).

Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και την Τρίτη 16 Απριλίου 2013 και ώρα 14:00μ.μ στο Τμήμα Προμηθειών της Υποδ/νσης Οικονομικής Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου(κτίριο Διοίκησης).
 Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

              ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
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